A’ Aukeiov, AdyeBpa, Tpamela Ospdtwy Empédewa: Bedévtlag Ciavvng

§3.3 E&iowoeig 2ov Babuov
(Tpamela Ospuatwv)

1238 Oéna 20

a. Na Bpsite Tig pileg T e€iowong: —2x2 + 10x = 12

(Movadeg 15)
, , —2x% +10x — 12
B. Na AVoete v e€lowon: o =0
(Movadeg 10)
YAn: 3.3 EZIZQZEIS 200 BAOMOY
1246 O¢na 20
Alvetaun e€lowon: (A2 — Dx = (A + 1)(A + 2), pe mapduetpo 1 € R.
a. Na Aoete v e€lowon yla A = 1 katya 4 = —1.
(Movadeg 12)

B. T moLeg TLpEG Tov A 1 e€lowaon €xel povadikr Avon; Na aLTIOAOYTOETE TNV ATTAVTNON GO,

(Movadeg 13)

YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1250 O¢na 20

Alvetaln mapaotoon:
x2—4x+4
2x%2 —3x —2

a. No TapayovToTon|oETe TO TPLWVUHO 2x2 — 3x — 2.

K =

(Movadeg 10)

B. Ta moteg TIpéG Tov x € R opiletan 1 mapdotaon K; Na attioAoynoete Ty amavinon oag.
(Movadeg 7)

y. Na amiomouoete Vv tapdotaon K.
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(Movdadeg 8)
YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuo.
1262 Oépa 20
Alvovtal ot aplbuot:
A= ! B = !
5+v5 5-+5
o. Na deiéete otu:
i. A+B= ! ii. A-B = !
i =5 ii. =30
(Movadeg 8) (Movdadeg 8)

B. Na katackevdoete pia e€lcwon Sevtépov Pabuov pe pifeg Toug aptduovs A kot B.
(Movdadeg 9)
YAn: 2.4 Pile¢ mpayuatikawv aptbudv, 3.3 Eélodoeis Seutépov Babuod.

1264 O¢na 20

Atvetat To TpLdvupo 2x2% + Ax — 5, 6mov A € R.
o. Av pax pida Tov TpLwvOpoL elvat o aplduog x, = 1, va mpoadiopioete v Tt tov A.

(Movadeg 12)

B. Ta A = 3, va TapayovToTOw|0ETE TO TPLWVUHO.

(Movadeg 13)

YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov fabuod.

1269 Oéna 20

Aivetat to Tpudvupo 2x2 + 5x — 1.
a. Na 8ei€ete 6TL TO TPLOVLNO £XEL 500 AVIOES TIPAYUATIKES PITES, X1 KL Xs.

(Movadeg 6)

1 1
B. Na Bpeite Vv T TV TAPACTACEWV: X1 + X5, X1 * X3 KoL — + —.
X1 X2

(Movadeg 9)
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1 1
Y. Na mpoodSiopioete pia e€icwon Sevteépov Babpov mov €xel pileg Toug aptBpons Lt
1 2
(Movadeg 10)
YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuod.
1280 0épa 20
Eotw a, f mpaypatikol aplBpol yix Toug omoioug toxvouv:
a+pf =2 xu a’f+ap?=-30
a. Na amodei&ete ot a - § = —15.
(Movadeg 10)

B. Nakataokevaoete e§iowon Sevtépov Babpov pe pileg Toug aplBpovs a, B kal va toug Bpelte.

(Movadeg 15)

YAn: 2.1 Ot mpdéeis kat ot 1616tnTés Tovg, 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1285 Oéna 20

To TaTwpa Tov epyactnpiov TG MANPOPOPLKIG EVOG oX0AElOV elval oxnpatos opBoywviov pe Sa-
otaoelg (x + 1) péTpa kal x PETpQ.
a. Na ypayete pe tn fonbela Tou x TNV TEPIHETPO KL To RBaddv ToU TATWHATOS.
(Movadeg 10)
B. Av to gufadoOv TOU TATWUATOS TOV EpyaaTnpiov eivatl 90 TETpAYWVIKAE PETPA, Vo Bpelte TIg
SlaoTAoELS TOV.
(Movadeg 15)

YAn: 3.3 Eélodoeis Ssutépov Pabuov.

1288 Oéna 20

Atvetat To TpLdVLpO: X% — kx — 2, pe k € R.
a. No amodeiete 6t A > 0 yia kdbe k € R, 60U A 1) Staxpivovoa Tov TpLwvipov.

(Movadeg 10)

B. Av x,x, elvat ot pileg g e€lowongx? —3x — 2 =0 (1),
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i. Na Bpeite o dBpolopa S = x4 + x, kAL To Ywwopevo P = x4 - X, Twv piwv g (1).

(Movdadeg 6)

ii. Na kataokevdoete e€iowon Seutépov Babpov Tov va £xeL piles pq, P2, OTIOL p; = 2X4 Kall

p2 = 2x;.
(Movadeg 9)
YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov Babuod.
1290 Oéna 20
Atvetoun e€lowon x2 — (A — 1)x + 6 = 0, (1) pe mapduetpo 1 € R.
a. Av 1 mapamavw eglowon €xel Avon to 1, va Bpeite to A.
(Movadeg 13)
B. Twa A = 2 va Aoete v e€lowon (1).
(Movadeg 12)
YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuo.
1312 Ofpa 20
Atvetoaun e€lowon: Ax2 — (A — 1)x — 1 = 0, ue mapduetpo A # 0.
a. Na Bpelte Tnv Tiun Tov A yla v omola ) e§iocwan €xeL pida Tov aplBuo —2.
(Movadeg 12)
B. Na amodeifete 0TI e€lowon Exel TpayUaTikéS pileg yia kabe 4 # 0.
(Movadeg 13)

YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1315 O¢na 20

Eotw a, f mpaypatikol aptBuol yiax Toug omtoioug toxvouv:
a-f=4 xa a?f+af?=20

a. No amodeitete 6tia + f = 5.
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(Movadeg 10)

B. Na kataokevdoete e&lowaon Sevtepov Babuov pe pileg Toug aplBpovs , B kol va toug Bpeite.

(Movadeg 15)
YAn: 2.1 Ot mpdéei kat ot 1616tnTég Tovs, 3.3 Eélowoeis Sevtépov Pabuod.
1316 Oéna 20
Eotw a, f mpaypatikol aplBpol yix Toug omoiovg toxvouv:
a+pf=-1 xau a3B+2a?B?+apf3=-12
o. No amodeiete ot a - f = —12.
(Movadeg 10)

B. Na kataokevdoete e&lowaon Sevtépov Babuov pe pileg Toug aplBpuovs @, B kal va toug Bpeite.

(Movadeg 15)
YAn: 2.1 Ot mpdéeig kat ot 1616tNTéS Tovs, 3.3 Eélowoeis Sevtépov Pabuod.
1331 0épa 20
a. NaAVoete Ty e€lowon 2x2 —x—6=0 (1).
(Movadeg 9)
B. Noa Avoete v aviocwon [x — 1| <2 (2).
(Movdadeg 9)

v. Na e€eTAoeTE AV VTTAPXOVV TLUEG TOU X TIOU LKAVOTIOLOVV TAUTOXpovVa TI§ oxéaels (1) kat (2).

(Movadeg 7)
YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéiowoeis Sevtépov fabuov.
1332 Oéna 20
o. No BpelTe yla TTOLEG TIUEG TOV X 1) TOPACTACT),
. 2x% —1 N 1
S oxZ2—x  1-—x
EXELVOTUA TIPAYUATIKOV aplOpov.

(Movadeg 10)

B. T Tig TLpEG Tou X oL Bprikate oto (o) EpOTNHA, va AVoete TNV e&lowon:

2x%2 -1 1
+

=0
x2 —x 1—x
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(Movadeg 15)
YAn: 3.3 E€odotig Ssutépov Babuod.
Oéna 20
Alvovtal §Vo paypatikol aplbuoi a, f, T€Tol0L WOTE:
a+f =12 xa a®+p%=272
a. Me m BonBeia tng tavtémTas (a + B)? = a? + 2af + B2, va Seifete otu:
a-fB =—64.
(Movdadeg 8)

B. Na katackevdoete pia e€lowon Sevtépou PBabuov mov éxel pileg Toug aplBuovg a, B.
(Movadeg 10)

vy. Na mpoodiopicete Toug aplbBpovg a, L.

(Movadeg 7)
YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuod.
1337 Oéna 20
Al Buol: A ! B !
tvovtati ot aplBpol: A = , B =
PN 3-V7 3+ %7
o. va delete 0TUA+ B =3kl A B = >
(Movadeg 12)

B. Na kataockevdoete pa eiowon Seutépov Babuov mov Exel pileg Toug aplBuovg A, B.
(Movadeg 13)

YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuo.

1346 Oépa 20

Atvetaun e€lowon: x2 —Ax + (A2 +1—1) =0 (1), ue mapauetpo 1 € R.
a. Na mpocblopioete Tov mpaypatiko aplBud A, woten eficwaon (1) va €xel pileg TPpaypaTIKES.

(Movadeg 12)

B. Na Aoete v avicwon: S2 — P — 2 > 0, 6movu S kat P eivat avtioTtolya To dBpolopa kot To
ywopuevo twv plwv g (1).

(Movadeg 13)
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YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov fabuod.

1348 Oéna 20

Atvetaun e€lowon x? — 2Ax + 4(A — 1) = 0, pe Tapduetpo A € R.
a. Na Bpeite ™ Stakpivovoa g e€iocwong.

(Movdadeg 8)
B. Na amodeifete 6TLM Tapamavw e&iowon exeL pileg TPpaAyUaTIKEG Yia kaBe A € R.
(Movadeg 8)
Y. Av x4, X, €lvat ot pifeg ™ Tapamavw e§iocwaong, TOTE va PPeiTe yla oL TIUn Tou A Lo VEL
X1+ X =X1° %,
(Movdadeg 9)

YAn: 3.3 Eélodoeis Ssutépov Pabuov.

1349 Oéna 20

a. Na Aoete v e€iowon |2x — 1| = 3.
(Movadeg 12)

B. Ava, B pe a < B eivat ol pieg TG €§i0wOMG TOV TTPONYOUUEVOU EPWTNUATOS, TOTE VA AVCETE
mv e€icwona-x2+ L -x+3=0.

(Movadeg 13)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov., 3.1 Eéiodoeis mpwtov Babuot, 3.3 Eéiowoeis Seutépov Babuod.

1359 Oéna 20

o. NaAvoete v e€iowon |x — 2| = V/3.
(Movadeg 10)

B. Na oynuatioete eélowon dgutépou Pabuov pe piles, Tis piles g e§lowong Tov (o) epwTi-
HATOG.

(Movadeg 15)

YAn: 3.1 Eéiodoeis mpartov fabuod, 3.3 Eéiodoeis Ssutépov fabuov.

1388 Oépa 40

Atvetaun e€lowon (8 — 1)x? — 2(A — 2)x + 1 = 0, pe mapauetpo 1 € R.
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Na Bpeite v iU Tov A wote 1 e§icwon va eivat 1°° Babuo.
(Movdadeg 5)

Av 1 §iowon eivar 2°° Babuov, va Bpeite Ti§ TIHEG TOU 4 WoTe auTh va €xel pia SimAn pida.
' T1g TIég Tou A Trou BprKate, va mpoadlopicete TN SumAY pifa tns e€iowong.

(Movadeg 10)
'l toleg Tiég Tov A mov Bpnkate oto epwtnua (), va Sei€ete 6TL TO TPLWVUUO
(8—MDx%2—-2(1-2)x+1

elval pun apvnTiko, ylo KABe TPoyaTiko x.

(Movadeg 10)
YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuov.
1404 Oéna 40
Atvetain e€lowon (A + 2)x2 + (24 +3)x + A — 2 = 0 (1), pe mapduetpo 1 # 2.
a. Na bei&ete 6TLN Srakpivovoa g e€iowong (1) elvau:
A=124+ 25.
(Movadeg 6)

Na Bpeite Tig TInéG TOV A #= —2, woten e€lowon (1) va éxel 500 plle TPAYUATIKES KOl AVIOE.
(Movadeg 7)

Na ek@pdoete wg ouvapTnon Touv A 1o afpotopa Twv pwv S = x1 + X, KALTO YLVOUEVO TWV
pUwV P = x4 * X.

(Movadeg 4)

S. Na e€etdoete av UTTAPYEL TLUN TOU A WOTE Yl TIG PLeES x4, X, TG e&lowong (1) va woyVeLn
oxéon: (x; +x, — D%+ (% - x, +3)2 =0
(Movdadeg 8)
YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuod.
1406 Oépa 40
Atvetaito tpuovopo: x2 — (e + 1)x + 4+ a, a € R.
a. Na amodeiete 4TI Slakpivovoa Tou TpLwVOpoU elvat:
A= (a—1)?%-16.
(Movadeg 5)
B. Na Bpeite ylo TTOLEG TIUEG TOV & TO TPLWVULO EXEL PLLES TIPAYUATIKEG KAL AVIOES,.
(Movadeg 10)
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Y. Av TO TPLOVULHO €XEL plleS X1, X5, TOTE:
a. Na ek@pdaoete To abpolopa S = x; + X, KoL TO YWOHEVO P = Xx; - X, TWV pL{®V TOU
OUVQPTIOEL TOV Q.

(Movdadeg 2)
B. Na amodei€ete o0t d(xq,1) - d(xy, 1) = 4.
(Movadeg 8)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéioioeis Sevtépov fabuov.

1407 Oépa 40

Téooepig aBAnTéG, 0 Apyvpng, o BaoiAng, o F'iwpyog kat o AnunTeng TEPUATIONV GE VAV Ay®VA
Spopov pe avtiotolyous xpovoug (o€ AeTTA) ty, tg, tr KL t, YA TOUG OTIOIOVG LOXVOUV 0L OXECELG:

o tA < tB
ty + 2tg
. tl—- = -
o [tg —tal = [tg — tal
, , ta +tp
a. o Nodelete otu ty = >

(Movadeg 5)

B. Na Bpeite ™ oelpa pe v omoia TeppATIoav oL aBANTEG. N ALTIOAOYTOETE TNV ATA-
VINnon oag.

(Movadeg 10)

B. AtvetaiemumAéov 6TLIoYVEL t, +tg = 6 KLty - tgp = 8
a. Na ypayete pla e€icwaon Seutépov Babuov mov £xel pifeg Toug aplduovs t,y Kal tp.

(Movadeg 5)
B. Na Bpeite ToUG XPOVOUG TEPUATIOUOV TWV TECTAPWV AOANTWV.
(Movadeg 5)

YAn: 2.2 Awgraén mpayuatikawv aptbudv, 2.3 AméAvtn T mpayuatikov aptbuod, 3.1 E&odaoeis mpddtov Pabuov, 3.3 Eélodaeis Sevtépov
Babuod.

1412 0épa 40

Atvetoun e€lowon: (A2 —2) - x2 —= (A2 —-1)-x+1—1=0, (1) pe mapdpetpo 1 € R.
a. o BpeBovv oL TipEg Tou A € R ywx Tig omoieg ) (1) eival e€lowon deutépou Babpo.

(Movdadeg 6)

B. Na amodeigete 6TL Y TIg TIHéEG Tou 4 € R mov Bprikate oto (o) epwtnua 1 (1) mailpvel
nopen: Ax2 —(A+1x+1=0.

(Movdadeg 6)

v. Na amodeiete 6TL YL TIG TIHEG TOL A € R mov Bpnkate ato (o) epwtnuan (1) £xel dvo pileg
TPAYUATIKEG KAL AVIOEG.
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(Movadeg 7)
8. Na poadiopioete Tig piles s (1), av avtr elvat Sevtépou Babuov.
(Movdadeg 6)

YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1418 Ofua 4o

Tl TV KGALYT, UE TETPAYWVA TTARKAKLA, LEPOVS EVOG TO(XOV, UTTOPOUE VO XPTCLUOTIO|GOUUE
TAQKAKLO TUTIOV A pe TAgVpd& dem 1 mAakdkia TUTov B pe mievpa (d + 1)cm.
a. Na Bpeite, wg ouvaptnomn tov d, To eufaddv mov KaAVTITEL KABe TTAaKAKL TUTIOU A KAl KAOE
TAQKAKL TUTIOU B.

(Movadeg 6)

B. Avn emupdvela pmopel va kaAvBel eite pe 200 mAakdakia TUTIOU A gite pe 128 tumov B, va
Bpetite:
a. Tn diuaotaom mov €xel To TAAKAKL KaBe TOTOUL.

(Movadeg 12)
B. To epufadov TG EMUPAVELAG TTOU KOAVTITOUV.
(Movadeg 7)

YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1431 O¢na 40

Atvetaun e€lowon x? —4x + 2 — A2 = 0 (1) pe mapauetpo A € R.
a. Na amodei&ete 0Tl Y omotadnmote Tipn tou 4 € R1 (1) €xeL Vo pileg dvioeg.

(Movadeg 10)

B. Av x; kaL x, elvat ot pileg ¢ e§iowong (1):
a. Na Bpelte to S = x4 + x5.

B. Na Bpeite To P = x1 * X3 WG CUVAPTNON TOU TPAYUATIKOV aplOpov A.
(Movdadeg 5)

Y. Av pia pila g e€iowong (1) eivat o aptOpog 2 + V3 tote:
o. Na amodeifete 6tin GAAN pila ™S e€icwong (1) eivat o apBuds 2 — /3.

B. Na Bpeite to A.
(Movadeg 10)

YAn: 3.1 Eéilowoeis mpatov fabuov, 3.3 Eéiowaels Seutépov fabuov.

1437 Oépa 40

x2 —5|x|+6

Atvetaim cuvapmon f(x) = =3
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a. Na Bpelte to medio oplopov A g ouvaptnong f.
(Movadeg 6)
B. Na amodeifete 0tL Yl kGBe x € A woyVel f(x) = |x| — 2.

(Movadeg 9)

y. T x € A, va Avoete v e€iowon: (f(x) + 2)2 —4f(x)—5=0.
(Movadeg 10)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 E&iodoeis Sevtépov fabuov.

1439 O¢na 40

Atvetai to Tptwvupo Ax? — (A2 + Dx + 1, 1 € R —{0}.
a. Na Bpeite ™ Sakpivovoa A Tou TPLWVOHOL Kal va amodel&eTe OTL TO TPLOVUHO £XEL pileg
TPAYHATIKEG Yia kGBe A € R — {0}.

(Movdadeg 8)

B. Av x4, x, elvat ol pileg ToL TPLWVULOUL, VO EKQOACETE TO ABPOLOUA S = X1 + Xy CUVAPTIOEL TOV
A # 0 xauva Bpelte TV TN TOL YWVOUEVOU TV plwV P = xq * x; TwV pLlwv.

(Movadeg 5)

y. Av A < 0, tote:
a. To mapamavw TpLwvLIo €xeL pileg BeTIKEG 1) apvnTikéG? No aLTIOAOYNOETE TNV ATIA-
vVINnon oag.

(Movdadeg 6)
. Na amodei€ete 0TL |x; + Xx5| = 2x1%5, OTIOV X1, X5 €lval ot pileg TOV TAPATIAV®W TPLWVV-
1 2 1X2 1, X2 PLGES p Y
Hov.
(Movadeg 6)

YAn: 2.2 Awdtaén mpayuatikadv aptfudv, 3.3 Eéilowoeis Seutépov Babuod.

1440 O¢na 40

Atvetai to TpLdvupo f(x) = Ax?2 — (A2 + Dx + A, ue 1 > 0.
a. Na Bpeite ) Sakpivovoa A Tov TPLWVOHOU Kal va amodel&eTe OTL TO TPLOVUHO £XEL pileg
OeTikéG Yl kGBe A > 0.

(Movadeg 10)

B. Av ol pileg Tou TPLWVVHOU ElvaAL TA PNKT TWV TAEUPWV EVOG 0pBoywVIiov TTapaAANAoypapupou,
TOTE:
a. Na Bpeite to epfadov tov opboywviov.

(Movdadeg 4)
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B. Na Bpeite nv mepipetpo I Tov opBoywviov wg cuvdptnon Tou A kat va amodeifete 6TL
IT1> 4y kabe A > 0.

(Movdadeg 8)

Y. T v tiun touv A mov n epipetpog yivetat eAdylotn, Sniadn ion pe 4, TL cupumepaivete
vy To opBoywvio? Na aLTloAoy|oeTE TNV ATTAVTIN O OO,

(Movadeg 3)

YAn: 2.2 Awdtaén mpayuatikwv aptbuwv, 3.3 Eéiowoeis Sevtépov Babuod.

1445 Oéna 40

a. Atvetar n Sitetphdywvn e€lowon x* — 7x? + 12 = 0. Na Ssi€ete 611 n e€iowon autn éxel
TEOOEPLS SLAPOPETIKESG TIPAYUATIKES PITES, TIG OTIOIEG KL VA TIPOGSLOpPIoETE.

(Movadeg 10)

B. Tevikehovtag To TAPASELY LA TOU TTPONYOVUEVOU EPWTNHHATOG, BewpoV e TN SiTETPAYWVT €E(-
owon x* + fx? +y = 0 (1) pe mapapétpovg B,y € R. Na Seifete o1, av f < 0, y > 0 kau
B? — 4y > 0, 16Te 1 e€lowon (1) éxeL TéooEPLG SLAPOPETIKEG TTPAYHATIKES PLlES.

(Movadeg 15)

YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuo.

1448 0épa 40

Alvetaun e€lowon ax? — 5x + a = 0, ue mapduetpo a # 0.
o. Noa amodeiéete otLav |a| < > ToTe 1 e&lowon €xel pileg TpaypaTikoUg aplBpovg, TTov sivoat

avtiotpool petal Toug.

(Movadeg 10)
B. Na Bpeite Tig Moelg e e€lowong, étav a = 2.
(Movdadeg 5)
1\’ 1
Y. Na Avoete v e§lowon 2<x + ;) - (x + ;) +2=0
(Movadeg 10)
YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.
1451 O¢na 40
Atvetaun e€lowon x2 — Ax — (A2 + 5) = 0 (1) pe mapauetpo 1 € R.
1. Na Bpeite ™ Stakpivovoa A tng e€icwong (1).
(Movadeg 5)
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2. Na amodei&ete 0TLN €§iowon (1) €xel 600 pileg TPpaypaTIKES KAl Avioes Yo kGBe A € R.
(Movadeg 10)

3. Av x4, x5 €lvat oL 8Vo pileg g e§iocwong (1), va Bpeboviv ot Tipég Tou 4 € R vy Tig omoleg
oyVet (x; — 2)(x, — 2) = —4.

(Movadeg 10)

YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov fabuod.

1452 Oéna 40

1. Na Aoete ™V €iowon x? —3x — 4 = 0 (1).
(Movadeg 10)
2. Atvovtat ot opdonpot ap@poi a, B yia toug omotoug toxVet a? — 3af — 4% = 0.
() Na amodei€ete 60TL 0 apLOUOG E elvat Aon ¢ e€lowong (1).
(Movadeg 7)
(B) Na aitioAoynoete ylati o a elvat TETpATAGGLOG TOL 5.
(Movadeg 8)

YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1456 O¢na 40

Atvetaun e€lowon x2 — x + (A — 12) = 0, ue mapauetpo 1 € R (1).
1. Na Bpeite ) Stakpivovoa A ¢ e€lcwong kal va amodeifete atL N elowaon €xel pileg mpay-
HOTIKESG Yot KGBe A € R.

(Movadeg 10)
2. T mola Tun tov A n e€lowon (1) €xeL Vo piles ioeg?

(Movadeg 6)

1
3. Ava # 5 KoLXg, X; elvat ot pileg g mapamdvw eglowong (1), Tdéte va Bpeite yia TOLEG TIUES
1

Tou A toxverd(xq, xy) = m
(Movdadeg 9)

YAn: 2.1 Ot mpdéeig kat ot 161OTNTES TOVG, 2.3 ATOAVTH Tt Tpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéiodaoels Sevtépov fabuov.

1459 Oéna 40

Mia UTTOAOYLOTIKT] UNXQVT] EXEL TIPOYPUAUUATIOTEL ETOL WOTE, OTAV ELCAYETAL GE AUTNV EVAS TIPAY-
HaTKOG aplBpds x, va Sivel wg e€aydpevo Tov aptBud A mov Sivetar amd ) oxéon A = (2x + 5)% —
8x (1).
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1. Av o eloayopevog aplBpog eival to —5, tolog givat o eEayopevog?

(Movdadeg 6)
2. Av o e€ayopevog aplBuog elvat to 20, Tolog umopel va elvat o eloayopuevogs?

(Movdadeg 6)

3. Na ypayete ™ oxéon (1) ot pop@n} 4x? + 12x + (25 — 1) = 0 kL 6T cLVEKELQ:
(a) va amodel&ete OTL OTOLASTIOTE TLUN KOL VO £XEL O ELCAYOUEVOS APLOUOG X, 0 EEYOUEVOG
aplBudg A Sev pmopel va eival ioog pe 5.

(Movdadeg 6)
(B) va mpoadiopioete Tig Suvatés TIUEG Tov e€arydpevov aplopo A.
(Movadeg 7)

YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov Babuod.

1460 O¢na 40

Alvetaun e&lowon x2 — Bx + ¥ = 0 pe B,y mpaypatikos aptdpovs. Av n Tapaméve egiowon £xet
800 pileg avioes yla Tig omoleg loyVel |x; + x| = 4, ToTE:
1. Na Bpeite Tig Suvateg TIpég Tov L.

(Movadeg 6)
2. Na amodei&ete 0TIy < 4.
(Movadeg 7)

3. Alvetaw emmAéov ) e€lowon x2 — Blx| + 3 = 0 (1). Na e€etdoeTe yia ol amd TG TIHEG TOV
B mov Bprikate oto (a) epwTNua, N €§iowaon (1) Sev £xeL TpaypaTikeS pile.
(Movadeg 12)

YAn: 2.3 AméAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéiodoeis Sevtépov fabuov.

1461 O¢na 40

Atvetaun e€lowon x? — Ax + 1 = 0 (1) pe mapdpetpo A € R.
1. Na Bpeite yia moteg Tipég Tov A 1 eiowon (1) €xet pileg MPAYHATIKEG KoL AVIOE.

(Movdadeg 8)

2. Na amodei€ete 6tL av 0 aplBudg p eivar pida ¢ e&lowong (1), ToTe KoL 0 aplBpdg 1 elvat
emiong pida ¢ e&lowong. P
(Movdadeg 5)
3. Tw A > 2, va amodeiete oTU:

(o) otpileg xq, x5 TG e€lowaong (1) eivatl aplBuoi BeTkol.
(B) xq +4x, = 4.
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(Movadeg 12)
YAn: 2.1 Ot mpdéeis kat ot 1616tnTég Tovs, 3.3 Eélowoeis Sevtépov Babuod.
1463 Oéna 40
Atvetaun e&lowon afx? — (a? + f)x + af = 0, 67ov a, B Vo Bstikoi aplBpol.
1. Na Seifete 4111 Stakpivovoa A g e€lowong sivat A = (a? — f2)?
(Movdadeg 8)

2. Na Bpeite T oxéon petald Twv aplBuwv a, B, wote n eflowon va €xeL Svo pileg Gvioeg, Tig
oTtoleg va TpoodloploeTte, wg ouvapTnon TwV a, .

(Movadeg 10)

a
3. Avolpileggetlowongelvatx; = — Kalx, = E,rérsvaanoSsiEsrs ot (1+x)(1+x,) = 4.

B
(Movadeg 7)

YAn: 2.1 Ot mpdéei kat ot 1616tnTég Tovs, 3.3 Eélowoeis Sevtépov Pabuod.

1469 Oéna 40

Atvetaun e€lowon Ax? + (24 — 1)x + A — 1 = 0, ue mapdpetpo 1 € R — {0}.
1. Na 8ei€ete 0TI M Stakpivovoa A g e€iowong elval aveEdptntn Tou A, SnAadn otabepm.

(Movdadeg 8)
2. Na mpooSiopioete Tig pileg s e&lowong cuvapTNoEL TOU A.
(Movadeg 7)

3. Na Bpeite yia Toleg TIHEG TOU A 1) amooTaoT Twv pwv NG eélowong oTov afova Twv Ttpay-
HOTIKOV aplBuwy eivat (o pe 2 povadeg.

(Movadeg 10)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéiowaeis Sevtépov fabuov.

1475 Oéna 40

Alvetai to Tpudvupo Ax? — (A2 + 1)x + 1, 1 € R — {0}.
1. Na Bpeite ™ Slakpivovoa A Tov TPLWVVUHOU KAl va amoSel€eTe OTL TO TPLWVULHO €XEL pileg
Tpaypatikég yia kabe 4 € R — {0}

(Movadeg 8)

2. Av x4, x, givat ol pilec TOU TPLWVVHOV, VA EKPPACETE TO ABpolopa S = x; + X, CUVAPTNHOEL
Tou A # 0 kot va Bpelte TNV TLUN ToU YIVOUEVOU P = X + x5 TV pL{wv.
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(Movadeg 5)

3. Av 1 > 0, To Tapamavw TPLwvupo €xel pileg BeTikég 1 apvnTikeéG? Nao artloAoynoete Ty
T AVTNOY] 0QG.

(Movadeg 6)

4. Av 0 < 1 # 1 kal x1.x, elvat oL pideg TOV TAPATAV® TPLWVULOV, TOTE VAL CUYKPIVETE TOUG

X1+ X3
kot 1.

apLBpovg
(Movdadeg 6)

YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1476 O¢na 40

Atvetaun e€lowon 2x2 + Ax — 36 = 0 (1) pe mapdpetpo A € R.
1. Na 8ei&ete otL, Y kK&Be Tiun Tov A, 1 e&lowon (1) €xetl SV pileg TPAYUATIKESG KAL AVLOES.

(Movadeg 8)
2. YmoBétovpe Twpa 0Tt pla amd Ti§ pileg g e€lowong (1) elvat o aplBuog p.
(o) Noa Sei€ete dtLo apBudg p eival pida g e€icwaong:
3x2—Ax —36=0.
(Movadeg 7)

(B) No Seitete ot
e p# 0xaL

1
e 0 apLBpdg ; etvau pia g e€icwong —36x2 + Ax + 2 = 0.
(Movadeg 4 + 6 =10)

YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov fabuov.

1477 Oéna 40

1. Alvetawn Sitetpdywvn €iowon x* — 8x2 — 9 = 0. Na 8si€ete 6TL 1) e€lowon avTn éxet §Vo
LOVO TIPAYUATIKEG pileg, TIG OTOlEG KAl va TTpooSlopioeTe.
(Movadeg 10)
2. TevikeoVTaG TO TAPASELY X TOU TIPOTYOUHEVOU EPWTNHATOG, BewpoVe TN SiteTpdywvn €&i-
owon x* + Bx? +y = 0 (1) pue mapapétpous B,y € R. Na Seifete 6T, avy < 0 To1E:
(@) B2 -4y >0
(Movdadeg 3)
(B) m e&lowon (1) €xel 5V0 POVO SLAPOPETIKEG TTPAYUATIKES plTE.
(Movadeg 12)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéiodoeis Sevutépov fabuov.

1478 Oéna 40
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1. Aivetat opBoywvio TapaAAnAdypappud pe mepipetpo I = 34 cm kat Staywvio § = 13 cm.
(o) Na Seifete 6T1 T0 pfaddv tov opBoywviov E = 60 cm?.

(Movadeg 5)

(B) Na katackevdaoete pia e€lowon deutépov Badpol Tov va €xet plleg Ta KN TWV TAEL-
pwv Tov opBoywviov.

(Movdadeg 5)

(v) Na Bpelte Ta ufkn twv mTAevpwv Tov opboywviov.
(Movadeg 5)
2. Na e€etdoete av umdpyetl ompBoywVIo TapaAANAdypappo pe epfadov 40 cm? kat Stoydvio

8 cm.
(Movadeg 10)

YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov fabuov.

1482 Oépa 40

1. Atvetar n Sitetpdywvn e€iowon x* — 9x2 + 20 = 0. Na Seifete 611 1) e€lowon avty €yt
TEOOEPLS SLAPOPETIKESG TIPAYUATIKES PITES, TIG OTIOIEG KL VX TIPOGSL0pPIoETE.

(Movadeg 10)

2. Na kataokevdoete pia Sitetpdywvn e€iowon ™mg popers x* + fx2 + y = 0,1 omola va éxel
800 Ubvo SlaopeTikeg Tpaypatikés pides. Na amodeifete Tov LloXLPLOUS 0UG AVVOVTAG TNV
e¢lowor oV KATAOKEVAGATE.

(Movadeg 15)

YAn: 3.3 Eélowoeis Seutépov Babuod.

1485 O¢na 40

Atvovtat ot cuvapthoss f(x) = (x —1)2 —4xar g(x) = |x — 1| + 2, pe x € R.
1. Na Bpeite TG TLUEG TOV X YLK TIG OTIOLEG 1] YPAPLKT TTAPACGTHON TNG cuvaptnons f Bploketal
TAvw atod tov dEova x'x.

(Movadeg 9)

2. No Seifete 0TL, yla KABE TIUT TOU X 1) YPAPLKT TIAPACTACT] TNG CLVAPTNOTS g BplokeTal Tdvw
ato Tov agova x'x.

(Movdadeg 4)
3. Na Bpeite Ta kowvd onueia TWV YPAPIK®OV TAPATTACEWV TWV CUVAPTNCEWV f Kal g.

(Movadeg 12)
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YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéiodoeis Sevtépov Babuov.

1491 Oéna 40

Alvetaun e€lowon x2 — 5Ax — 1 = 0, pe mapduetpo 1 € R.
1. Na amodeifete 0Ty, Yo kaBe 1 € R, 1 e€lowon €xel 600 plleg TPayUATIKESG KAL AVIOE.

(Movadeg 7)

2. Av x4, x, elvar ol pileg ¢ Tapamavw e&lowong, ToTe:
(a) vampoodiopicete TigTIuéGTOV A € R, ylaTig omoieg oy Vet (x1 +x,)% —18—7(x;1-x5)** =

0.
(Movadeg 9)
(B) Twa A =1, va Bpeite TnVv TN TNG TAPAOTACNG:
x2 - xy — 3%, +4—3x, + xq - X2
(Movadeg 9)
YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov Babuod.
1500 Oéna 40
Alvetau To TpLOVLHO X2 — 6x + A — 7, 610V A € R.
1. Noa Bpelte TIG TIHEG TOU A VLo TIG OTIOLEG TO TPLWVUHO EXEL TTIPAYUATIKES pLlES.
(Movadeg 7)

2. (&) Avxy,x, elvat ol pileg Tov TpLWVVUROL, Vi Bpelte TNV TLun Tov abpolopatog S = xq + X,
TV POV KoL VO EKPPACETE CUVAPTNOEL TOV A TO YWVOUEVO P = x4 * Xy TV PLlWV.

(Movadeg 2)

(B) Na &eiete oty yia kabe A pe 7 < A < 16, To TpL®dVUUO €xeL 800 Avioeg opdonues pile.
ITowo givat tote To MPdonpo Twv p{wv? Na aLTIoAOYCETE TNV ATIAVTNOT| OAG.

(Movdadeg 4)

3. (a) Na Bpeite Tig TIHéG TOL A Y TI§ oToieg 1) €€lowon
x2 —6|x| + 12 =7 (1) éxeL Té0OEPLS SLAPOPETIKEG TIPAYUATIKES PLlES.

(Movadeg 8)

(B) Exeun etiocwon (1) yia A = 3v10 téooepis Sla@opeTIkES TTpaypatikes pileg? Na attio-
AOYNOETE TNV ATIAVTNOT] 0AG.

(Movadeg 4)

YAn: 2.4 Pi{es mpayuatikawv aptbuwv, 3.3 Eélodoeis Sevtépov fabuo.

1504 Oéna 40

Ta omitiax Tecodpwy pabntwy, g Avvag, Tou Bayyéin, tov M'wpyou kat g Anuntpag Bpioko-
VTaL Tdvw o€ évav evBuypapupo §pdpo, o omoiog Eekvael amd To oxoAgio TouG. OL ATTOOTACELS TWV
TECOAPWV OTILTLWOV ATIO TO OXOAELO, Sy, Sg, St, KAL Sp AVTIOTOLXQ, LKAVOTIOLOVV TIG GXECELG:
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° SA<SB
Sy + S
® Sr = KoL
4
* Sp—Sa|l = [sa — sl

E1ov apakatw d&ova, To oxoieio BplokeTal ato onueio O koL Ta onueia A, B, Taplotdvouv Tig

B€oelg Twv otV ™G Avvag Kat Tou BayyéAn avtiotoya.

Ixnua 1: Aoknon 1504.

1. Na tomoBetoete Tdvw otov déova ta onpeia I' kot A, TOL TTAPLETAVOLVY TIG BECELS TWV OTIL-

TV Tov 'wpyov kot ™G AunTpas. No aiTIOAOYT|GETE TNV ATIAVTIOT) GG,

(Movadeg 12)

2. Av emumA£0V, OL TIHEG TWV ATIOCTACEWY Sy, Sg 0€ KM IKAVOTOLOUV TIG OXEOELG Sy + Sp = 1,4

Kat s, - sg = 0,45 tote:

() Nakataokevdoete pia e&lowon Seutépov Babpol Tov va £xeL pileg Tovg aplBuovS sy, Sp.

(B) N uvmoloyloeTe TIG AMOGTACELS Sy, Sp, Sr, KAL Sa.

YAn: 2.2 Awdtaén mpayuatikav aptbuwv, 2.3 Awréivtn Tl mpayuatikov apibuov, 3.3 Eéiooels Sevtépov fabuov.

1508 Oéna 40

Atvetain e€lowon x2 — 2x + 1 = 0, ue mapduetpo A < 1.

1. Na amnodeiete 0ti 1 e&lowon €xel §V0 pileg xq, Xy SLAPOPETIKEG LETAEY TOVG.

2. Na beifete 6TL X + x5 = 2.

3. Av ywa tig pideg x4, x5 WoxVeL emmALoV |x; — 2| = |x, + 2|, TOTE:
(o) Noa beiete 6t x; — xp = 4.

(B) Na mpoadiopioete Tig plleg x4, X5 KAL TNV TIUT] TOU A.
YAn: 2.3 AnoAvtny Tiur} mpayuatikot apitbuoy, 3.3 Eélodoeis Ssutépov Pabuov.
1509 O¢éna 40
Atvetain e€lowon ax? — (a? — 1)x — a = 0, pe mapdpetpo a # 0.
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1. Na amo8eitete 6TLn Stakpivovoa g e&lowong sivar A = (a? + 1)2.
(Movadeg 5)

2. Na amodei&ete 6TL 0L pileg TG e€lowong elvat p; = a kaLp, = 7
(Movadeg 10)

3. Na Bpebolv oL TIHEG TOV @ WOTE | — P2 | = 2.

(Movadeg 10)
YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 Eéiowaeis Sevtépov fabuov.
1516 Oéna 40
1. Na AVoete Tig e§lodoetg 3x2 — 14x + 8 = 0 (1) ko 8x% — 14x + 3 = 0 (2)
(Movadeg 10)

2. Evag padntg mapatipnoe 6TL ol piles ¢ e€icwang (2) elvatl oL avtioTpo@ol Twv prlwy TG
etlowong (1) kat oyvpiotnke 60tL TO (510 B oY VEL YI 0oL TIOTE {EVYAPL ESLOWOEWY TNG
noppng: ax?+fx+y =0 (3) kayx?+px+a = 0 (4) pea-y # 0. AmoSei&te TOV LoYLPLONS
Tov pabnt, Selyvovtag oty av o aplBpog p eival pia g e§locwong (3) kara - y # 0, tote

(a) p # 0xat

(Movdadeg 5)
1
(B) o apiBuodg ; emaAnBeveL v elowon (4).

(Movadeg 10)

YAn: 3.3 Eélowoeis Sevtépov fabuo.
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